

EMERALD COAST UTILITIES AUTHORITY
RFP NUMBER: 2012 09
SECURITY ARMED GUARD SERVICES

June 15, 2012

ADDENDUM NUMBER 1

Prospective Bidders:

This addendum is to notify you of the following information to the above referenced bid number. The following questions were received and the corresponding answers provided:

1. Who holds the current (incumbent) contract for these services?

Answer: G4S

2. What is the current billing rate (price) for these services?

Answer: See Attached Spreadsheet

3. Is there a wage determination (mandatory base wage) for guards under this contract?

Answer: No

4. When situations occur (at ECUA direction) making it necessary for guard(s) to work beyond the ten-hour day as described in the Scope of Work, will ECUA reimburse accordingly?

Answer: Yes, according to the "Additional Duty" hourly rate.

5. On the price sheet, does the line item "Company Cost" refer to our price ABOVE the guard pay, or is it our total price inclusive of guard wages?

Answer: This refers to the cost ABOVE the guard pay.

If you have any questions, please call my office at 850-969-6531, or email me at amy.williamson@ecua.fl.gov.

Regards,

Amy Williamson, CPPB, FCCM
Senior Purchasing Agent